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<stdio.h>
int main()
{
int cases;
scanf("%d", &cases);
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++i)
{
long long a, b;
scanf("%l1ld %11d", &a, &b);
printf("%lld\n", a + b);
b
return 0;
}
C++ F2XEE A -
<iostream>
int main()
{
int cases;
std::cin >> cases;
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++i)
{
long long a, b;
std::cin >> a >> b;
std::cout << a + b << std::endl;
b
return 0;
}
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A.A + B Problem

Problem ID: aplusb

A + B Problem FFE AR Online Judge BANE—EEE > HIZFEEXNEE
thARBISh o 7AT > BAEMBARMESTF A, B MEHBEFMNEN C > HRERALHNXTENE
BRABAXNGET - EAEMNBBHANMIAER I RNRE A, B, C ZAHRFEAFHEE
REHER s RAWZERLEVNHF A B,C> MmE A+B=CEK?

SBHIRER - MR s = "123" > PBEAUERL 1+ 2 =3 - TRTHNAMEZTHEFHEER
WAAEFFRY > W0 s = "1023" > BIFREERRIBIRAL 1 + 02 =3 °

A% > BEARAINAIZENEEMBRT EEME - ERRERt B 28 HRAIPKERE
REMBAUELFAR ; FIEERRERERE » RRXXEHEREZTIRVIEREM -

Input
ARERS—1TEE—EFH s -
e 1< s/ <30

o s BN 0123456789 #HAK

Output

B—THEREE—EEH L > AR s BZSOEARNERGZ-ETR LT 81751
A+ B =CHBINBaL—RERGE - BRAEFKR A B/NEIKEL > & A MEBKE B
FR/NEIKRHEIL > & A, BIHEREFIRE C B/NE KL ©

AR s IR RAEMEARER > M2 RHER kL = 0 BYER °
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Sample Input 1

Sample Output 1

123

Sample Input 2

101

Sample Input 3

Sample Output 3

1023

0

Sample Input 4

Sample Output 4

11111122

2
1M1 + 111
M1 + 11

122
122
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B. fHR1EMIE ?

Problem ID: intersection

F—EZEFEL > B N RER  MRNEEEERRIEZEAREAER

BRT N FERRIEZERNBEREEG > TAR—HEZHFEE - Bt > fRRELKEH K
KRR EARERE N RERE—ENBEIHE -

Input

AHENE—TESMEERH N, K » R FEHLEE N RER > TEMREEKRD K ¥4
RHELARY o AHBERHETRES N 17 SITEIMEERBE X,1,Y 1, Xi», Vi, RTH | (RELKR
i (Xi1,Yi1) hicd (Xi2,Yi2) EmEER o

2< N <10°

1<K <10°

—10° < X;1,Yi1, Xio, Vig < 10°

(Xin1, Yia) # (Xi2,Yi2)

s REEEMEEZRIEE

s (REEE N REHEPELDE K BERHNELR

Output

it K17 S1TESMEREH o, b "RRE o RERUKE b FREEBHERK o K HHEK
HESHAUUERIEF#EL © o, b NIEFATUUESIEF#L - MREZEEE > FRbE

E—#H-

Sample Input 1 Sample Output 1
32 1 2

0001 13

0010

0110
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Sample Input 2 Sample Output 2

32 1 2

0001 2 3

0010

0110
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C.The Jet-Black Wing ~ REZ &
Problem ID: wing
(G ... BfEE ! ... EBEEETIE !

3@ —EEHA NREZE] WA » EEEE% TDark Reunion) RYTREAHM S o 12
EMAMERET > RRRZ—HEM -

IR—EEE15ER o) WaTEoPHBECS -
AT RA—2RIFHEE - BT ENERIREC - AMAVRET - RET N BEEA
BR o % FREEATRAE A BURERANE - —Rts  EASAENEEERKRERENE

BARNENEIREER » 188 > WEGETT Q RIBF > BXREAUT=E !

1 X ER X BEUNERBHENSEEEZAE  HAit > 5 BEEZAENERENESE
B A & X B o

« 2 L R:9M% L BEEZEEESE R BEEIAERB IS4 o

« 3 BEEAERBEBEHERNIKBFLT

REESHE BH S B FESD IR (ERVIBIZ 2 5 IEFEDS 2
r®y Rt o By BITHFREL (exclusive OR) #21F - BligMELAZIER RF®E > Siixo

BIME FRES > EMMBEERRES 0> MUERRNA 1o BFRR > 162=3202=0°
BIEIRMETZER A AR RS » Bl : C/C++ 8 Java BIRMEMA 1o

Input

ARBERE—TAMERT N, Q » RN ERENE LA FRE ST RAVIRIERE

AHERETE N BYF A, A, Ay > 5 A RTE | BLARNRENE ; R
# A FHIR—BIEERT -

BETRQIT BITRTA—ERME M Xu~T2 L Ry 8 M3

* 1< N,Q<10°
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s 0< A, X <23
e I1<LLKRKN

Output

HIE@E T2 L Ry AR BE—EHRFR—17 > ]T°% L BEEZABREES R BEEA

Sample Input 1

Sample Output 1

56
02345
224
112
224
3
2
2

_
- U1

9
37
58
8
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D. B At i EE Bl

Problem ID: distance

NPSC B AR bt 5 FIETURILHE !

BB % NPSC BIZBRNE—ERE > FERABEZRETE S RIFHIER - Hf—
HEZHHENER  RERREENFBERE +OEERN > MRWHERAE > §EEER
RN ERENEESEEANRESS - SEREHAEHRESHIMNERE » HRTANAUT
oz -

e distance <= k
e distance < k
e distance >= k
e distance > k

RZEREZEINE—IE > EMEEEMBANUR > BREEEARBZ AHEEEE > HEHE
ANRERNEERE RS EE - AREMKERIYRE -

BAREB2ERR - KB T IR—E(FE - 4R N BE—FARNREMMEERE > FXREE
Z/ME TIERE BEEmE E N BE—BABMNMmMAREREXZ RIEMMKEER

Input

ARERNFE—TE3—EERS V> ARZEHEEZA N BEE—EEEMNMAAK  ET
N1 BIERAUTHEFRN—FE: distance <= K, ~distance < K; - distance
>= K;sdistance > K; ’» RnizB—EEFrESRYMRREERE o

e 1< N<I10°
e 1< K; <10%

Output

wEH—1T > B —EFERH > AREZ/IME NERS EimE 5 N BE—ELE
IRk RYEESHE A 2 IR RERRE ) - EERAEMRSEFHL "INF" (RFES3I5) -

9
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Sample Input 1 Sample Output 1
2 1

distance < 5
distance > 3

Sample Input 2 Sample Output 2

1 INF
distance > 1

10
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E. K GEIK#EEER R
Problem ID: crystal

REEBEIREHABTERELHN DN  HIBEETE N BERIE > HiFERA 15 N> Ho
Amsi « FUSRIBYER o« NAEE(E - REEBItHHER N FBKRIK > —HRERAB 13 N> HPRR y
BY7KRIKHER y RIBEE(E ©

BLEKBIKNTETE - EXAMERERCPIRREISE LAY !

—EK BRIk 0 MEIBE NV BMKRKKE N EREL > FRSEARE LERETE B
IKEBIK o WX —E/KBRIKIER > ENERFIIMEB—EFEY a1, 0s,...an > BEAFIINE—IE
REARRIR « FIRIE ERER o BIKEIK

EKRIKERTHE  HNE—ERE > IREEC LEAVKEIXEEEIEREBNESE
B BEESKERGENH—ETEHNESENAR -

PERREASET K RWHERN > SR LHSERKSR  BREOHNT I Eh
B o

IR E B » 618 K RIVERE » BT E—RLUh » S— KK SIS
HAI— KRB RIRBRIBE T2kt o

EERTttETASEEZE » RBEEEN it MEIsEEKEKERNESRFT
EFHRF LA —RKBIKBESZNESFIEEK - ERENGR  BRE—XKNEKFIIZ
a1, az,...ay * AT —RAVERFIIZ b1, b, ... by > BBEKREBEFE—ME L(1 <k < N)> #17
HWFABE 1<i<k #Ba=b>Ha,>b,°

B N, M, K EIE > Firh—ERRG A  SBFERREMAESTREESH -

Input

ARENRAE—1T > EFEI=ZARH N, M K KERTKRK (HERE) NHE
REPFERIENEE N RUARRAZRITEX o

« 2 < N <1000

e 1< M<N

e 1I<K<N-M

11
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Output

pHl K17 81783 N EAERH - E K 1TRFAS 1 XEIE K REVKBIKERVE
KT

MRBZHEE > sFahES—E -

FILERE » EMEERBARGET » —EBFELD 48R -

Sample Input 1 Sample Output 1
6 2 3 321654
421365
613542
Sample Input 2 Sample Output 2
541 23451

12
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F. DribiffEy

Problem ID: game

BREREXRA RE > tE/NMER KRHNFHEMELRGIERFE - —HHR2EREN > M
REEEN > BREMEEFREITA—REEE

BRI =R > BETRE N EBREME RIS 0B N — 1 o 2R ¢ B > {URE
[ = BIABRILA C, BANKEBEEIER D, - EERTEE 88 EEE<R A
BESFEREME D, BREES ( + C, (R ; ARREHAILIERE IAEE) MERF 1 B
Fifd > ENEENAREEFEER « MERERSt+1-

BEERGRR > ARGEEMR S KEA 0 REFERFHNFE » SERMMEEEERE
28 > ERARENTRFENFEMIIEERE Q -

ATEPECKBEEER  RTICENBERNRITERZRDN » 2 T7T —EAEE28%
1 WEA—EERE  UREAERER ¢ D, BMERE Do x A' BFRU N BIEREX !

BRETRANEBESIBEARENSHT  ME N A, C,, D > BTEERRZE  RE
BEF—ERAEPNELARIERHR Q RPNRAMES R -

WEIBIE—EA0] » FAERRE 0 R T URZEZARITEE ¢ ENMNRFRRER 3 BHEIE
[ 4 ZEREE 6 TR 4 BIERRE » ABNERE 7 1EE 2 BEAUNEERER 4 B#HEE
M1 (3x3"=06561> HBRU 5 BERELE 1 FRIARIUATBENEIER] 1) > ERETERFRE 9 FFiRER
BHER 1; B2  BREHAILUEEEER 3 —E% 3R 2 BEEE 6 ENREREBETIERN
1 (4x32=36> HFRU 5 BIERBIRE 1 » FRLUSRT I AR ENEIER 1) » BARTAETERE 8 BHER
ERREEMT - FEBL  EMEREMNER > ALESEAEBRNBEEE -

Input

ARERNE 17T B30EEH N, A S,Q RTEENHE  BEEES D, N2#
A~ ABEMENERGRRUARERTNEBBRIR - BE N 17> EFNE i+ 1 1TESW
EE8E C, D,y (HWHMER > BTERHNE 11TE Co, Do~ B 21TR C1, D1~ ...~ B NI
Cn-1, DN_1,0) » RMIEER  BEEEMEMPAENRREUKRER i 7ERBE 0 R BHENE
] o

e I<N<I10°

13
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* 0< A< 10?
*0<S Q<N
e 1<(C; <10°
* 0< Do <N

Output

BE—1TEI—ERH > IARTARERFSIEREACREZERFERRRERRE o W
RAAGEEZABEIZEERER » Fid -1 -

Sample Input 1 Sample Output 1
5331 8

21

11

33

6 4

23

Sample Input 2 Sample Output 2
3212 1

10 2

12

12

Sample Input 3 Sample Output 3
2110 -1

514 0

514 1

14
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G.A | B Problem

Problem ID: aorb

H#% (First Blood) R16T—1ZLEEZH » F—(EHZEEERS Accepted X AIBREZE
HPB—ENER - RIEERISIEE—HBLEEZH » F—(E%S Accepted WXATBREZIZ5
B - EEN—BEfNREENYBYy— LHRLEZ%EETRRUn id: 1 (BBE—XHE
B) REINEREZEARE !

FIt > FLEBE—FRBNEER - S&EE > EABXENEEREESERMEE | 58
BEARRAIUEERRETF !

B/ NEREBESNA—IGLE > EREBENEE—E TR F—EEEZFMEEAK
By TA + B Problem) ! $#ERREMT AT EREZNE » EHEETRIZER -

<iostream>
int main() {
int a, b;

std::cin >> a >> b;
std::cout << a | b << endl;
return 0;

~ (=) (5] £ w ) =

FEZ® > RAHART Run id: 1> @HRROHNEREBRZIEZSERIENR > 8
183 > [EEEIZRV4ERFET No, Wrong Answer ! JE7R » B E B REREAIRIR » RV
+ BRBY | 0 FRARR M IZ TS ELE T !

Rt > B EIR#E - EEFMNREE » ARMNIENBAESZSKIOME > FrEbiE
ZHERERERER—E—K? EEEMEEHHRNARE > FiIt - tiCEERER : B4
EMBEEBRH AR X > REEZVERH BWME B< X > HEWANHFTRE AN BE > 8%
PRt ERGIRIEEER 1% MRl A|B=A+Be

A| B RTH A B ETURHER (bitwise OR) > Bl MEBUAZEFIERM®E > S0t hl
il OR EH » L2 C/C++ PR | BEF - BHIRR > 1|2=3"M2(2=2>

15
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Input

AHENE—T > BE—EERH T RRYYH T HRMEERO AR X o FFRT
17> STOETMEEEH A, X - REHBFTRLRIBERN AR X o

¢ 1<T<10°
¢ 1< A X <10°

Output
it 717 BTEE—ERHERRE S MEERH B mEFMEERRMY

Sample Input 1 Sample Output 1

1
1

N — N
NN

16



